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** Les données présentées dans cette enquête n’ont fait l’objet d’aucun redressement visant à corriger l’échantillon enquêté de ses éventuelles déformations par rapport à la population cible de 
l’enquête
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47%

considèrent avoir reçu l’accompagnement 

nécessaire dans la maîtrise des outils mis 

à leur disposition

61%

des agents déclarent que les outils 

nécessaires ont été mis à leur disposition

64%
ont eu accès aux applications métiers 

qu’ils utilisent 

75%

déclarent avoir trouvé un équilibre entre 

vie personnelle et professionnelle
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61%

déclarent avoir principalement utilisé 

des outils numériques hors Etat
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80%
C’est le nombre d’agents 
favorables à l’exercice de 
leurs missions en 
télétravail

Si la majorité (80%) souhaite du télétravail, ils
indiquent d’ailleurs avoir un espace dédié au sein de
leur domicile (76%). Ils sont, en revanche,
globalement opposés (70%) à l’exercice de leurs
missions dans un tiers lieu.
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18%

19%

63%

favorables au télétravail 
principalement

favorables à un équilibre 
souple entre présentiel et 
distanciel

favorables au présentiel 
principalement



88% 16%
*Majoritairement sur une autre mission en DDI, (76%) sur des fonctions supports liées à la communication et aux RH
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*Extrait des verbatims les plus représentatifs de l’échantillon
** et 73% d’être tout aussi productifs


